

乙未年十二月十九
今日4版 第2373期

中共龙游县委主管
中共龙游县委新闻宣传中心主办

今日龍游



新闻热线：7888555
龙游新闻网：<http://lynews.zjol.com.cn/>

供给侧活水涌动 降成本活力勃发

新三板隆起“龙游板块”



本报北京27日21时讯（记者
郑永佳 通讯员 方露）今天下午，北京的全国中小企业股份转让系统一楼大厅成了龙游的天下——这里将为龙游新三板上市企业举行挂牌专场。

“挂牌仪式即将开始！”15时30

我有话说

昨天下午，龙游4家本土企业在
北京敲钟，上市新三板，敲开了进入资
本市场的大门，这是龙游企业拥抱多层次
资本市场的一次成功尝试，值得庆贺。

经济新常态下，我国正从以银行为
核心的传统金融体系转向以资本市场为
核心的现代金融体系，推动和鼓励企业
投入到多层次的资本市场，是龙游经济转
型升级的关键举措，发挥好企业上市的“挂
牌+”效应，政府、企业要继续共同努力。

我县企业上市工作，虽起步稍晚，

但后来居上，目前，全县已有21家企业与券商签约，6家企业完成股改，后备力量蓄势待发。产业强则经济强，产业兴则企业兴，各级各部门在推动企业上市过程中，作了大量沟通、协调工作，处理了大量具体问题，倾注了大量心血，换来了令人满意的成绩单。新的一年，经济工作又进入进行时，按照中央经济工作会议，供给侧结构性改革要求，继续深化政府自身改革，简政放权、放管结合、精准服务，用政府权力的“减法”换经济转型的“乘法”。

充分挖掘“挂牌+”效应

联络站联民心
——县人大常委会一年间（下）

记者 陈雯倩

“水质好了，绿化好了，环境好了，
河边还有围栏，既安全又舒心。”昨日，
正在莲湖溪边清洗衣物的李女士感
叹，这是以前的莲湖村村民想都不敢
想的事。

民主监督有办法
——县政协一年间（下）

记者 袁晓玲 实习生 周子韵

母亲河灵山江水质从IV类水跃升为II类水，河中恢复了成群的石斑鱼以及对水环境要求极高的青蛳等水生生物……悠悠江水，清碧再现，这份治水成绩单背后，有龙游政协人持之以恒的监督和推动，政协委员奔赴一

分，大厅里黑色大屏幕红光耀目，特美新材、金昌股份、恒达新材、凯丰新材一一映入眼帘……

15时43分，随着主持人宣布“敲钟”，全场鼎沸，所有人都站起来跟着倒数。“十、九、八……一！”“哐”的一声，县领导刘根宏、张少华等和4家上市公司代表一起敲响了挂牌宝钟。这一刻，举杯欢庆、互相拥抱，共同祝贺我县四家企业率先跨入资本市场。

这时，作为我县第一家与券商签约、第一家拿到挂牌同意函的特美新材董事长徐伟却显得很平静。他坦

言，现在满脑子想的都是上市后，特美新材怎么利用资本市场的优势走出自己的路。“真鼓舞人心！”克里特集团有限公司董事长李永国拍拍徐伟的肩膀，一脸羡慕的样子。“克里特现在还在准备上市，”李永国说，接下来他要抓紧了，“今年争取让克里特也上这个大屏幕。”话音刚落，浙江天洲制冷机电有限公司就跟着表决心；浙江开启能源科技有限公司则透露了上市的计划……

除了刚上市的4家企业、来自我县的12家拟上市（挂牌）企业代表还参加了全国中小企业股份转让系统市场发展部经理李翔宇的讲座，了解上市后如何利用平台在资本市场健康发展。据了解，大盛新材已拿到全国中小企业股份转让系统的同意挂牌函，预计29日将挂牌上市，成为我县第五家新三板挂牌上市的企业。

企业上市的过程，是设计和优化产权、股权结构、完善法人治理机制的过程，也是规范企业运行、提高经营团队素质的过程，这对企业建立现代化管理制度，做大做强实现长远发展至关重要。如今敲钟上市，仅仅还是万里长征头一步，各家企业在未来发展中，还要重战略，用好的产品、好的项目和好的商业模式夯实基础；重运作，尽快了解和熟悉金融工具，把握资本运作的规律特点，撬动资本蛋糕；重人才，不断加强人才储备，支撑未来发展。（冯炜旭）

新春大礼包

部门“一把手”透露 惠民新政

回望刚刚走过的2015年，哪些惠民新政温暖了你和我？对于到来的2016年，你有什么期许？在这新旧交替之际，记者集中采访了县有关部门“一把手”，看他们如何积极回应市民关切，看这里是否有你渴望的惠民新政？让我们一起打开“新春大礼包”，先睹为快。

县交通运输局局长吴生祥：今年计划投资7.025亿元，完成政府性投资项目15个（续建3个，新建12个）。续建项目：毛岭头至十里铺立交整治提升工程。龙游中心公路站项目，新建公路站管理用房、公路应急设备库房、磅房及卸货点等设施。320国道与杭新景高速龙游塔石互通连接线交叉口改造工程。

新建项目：溪口至毛连里公路改建工程。完成国省道大中修20公里，农村公路大中修40公里，农村公路等级提升20公里。320国道龙游九里立交至尖竹桥段整治提升工程，建筑立面改造项目先行实施。文靖路，建设道路100米，宽度10米（龙翔东路至党校）。新增10个自行车站点。将40辆燃油车更换为新能源汽车，增设和更新各交通线路站牌，对4个首末站进行更新改造。一桥一路建设工程，新建公路18.32公里，新建桥头江特大桥及桥头江港区工程。城乡临时客运换乘中心，新建停车位81个，候车区与停车大棚2440平方米。

记者 叶林 整理

镇党委书记进村上党课

本报讯（通讯员 杨豪 记者 胡琳芬）小南海镇深入推进“大抓基层组织年”活动，以组织开展党员冬训活动为契机，镇党委书记李学军走进泽潭村，结合当前经济社会发展形势，从“准确把握十三五发展机遇”、“巩固提升‘543’工作成效”等方面为基层党员上了一场精彩的冬训党课，进一步激发村党员宗旨意识、责任意识、担当意识。

卫生监督所节前检查

本报讯（通讯员 吴红锋 记者 王曙静）1月27日，县卫生监督所联合县电视台对县城内的一次性餐具消毒、集中式饮用水单位、酒店客房、大型超市等公共场所进行专项卫生检查。

检查组分别对龙游华水企业发展有限公司、城北候车室、远洋现代城小区、世纪联华、龙游雅洁康餐具消毒服务部的公共用品用具清洗消毒和管理制度落实等情况进行督查。检查发现各经营单位的亮证情况、卫生设施、管理制度等情况总体较好。

“最美金融人”表彰会召开

本报讯（记者 陈雯倩）“弘扬最美，争做最美”，1月26日晚，衢州市“最美金融人”事迹巡回宣讲暨龙游（开化）县“最美金融人”表彰大会召开。6名最美金融人代表作事迹宣讲，龙游（开化）县各金融机构主要负责人及员工代表约150人参加活动。

2015年度县委新闻宣传中心优秀通讯员名单

王凌霞 王利华 陈运 俞海燕 叶俊
杨艳 江友富 周建伟 余怀根 吴梦缘

责任编辑：邵美霞